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Voorstel: 
In te stemmen met het continueren van het huidig aantal wethouders. Daarbij wordt aangetekend dat 
wethouder Goldsteen per 1 januari 2013 1 dag minder gaat werken.  
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Inleiding:  
In het coalitieakkoord dat aan het begin van de huidige raadsperiode door de raad is vastgesteld, is 
opgenomen dat het college - naast de burgemeester - uit drie wethouders bestaat. Daarbij is het 
volgende vermeld "Eind 2011 zal na objectief onderzoek bekeken worden of Dalfsen twee of drie  
wethouders nodig heeft". 
 
Argumenten: 
Verricht onderzoek 

Het onderzoek dat is uitgevoerd bevat drie onderdelen: een analyse van de werkzaamheden die 
moeten worden uitgevoerd, consultatie van alle raadsfracties en consultatie van het college. Dit heeft 
geresulteerd in een aantal bevindingen. 
 
Decentralisatie 

Naast de in het coalitieakkoord benoemde werkzaamheden, is een aantal taken aan het werkpallet 
van het college toegevoegd. Voorbeelden hiervan zijn de decentralisatieopgaven vanuit het Rijk die 
meer duidelijk zijn geworden, de motie vanuit de gemeenteraad met betrekking tot de financiële 
planning en controle van de gemeente en het onderzoek naar de bestuurlijke constellatie en de 
werkzaamheden die daar uit volgen. Daarbij is uitgesproken dat wordt gehecht aan een goede 
zichtbaarheid van het gemeentebestuur voor haar inwoners door middel van de aanwezigheid van de 
wethouders en de burgemeester in de gemeente.  
 
Meerwerk 

Op basis van vorenstaande is geconstateerd er op dit moment te veel werk ligt om dat door twee 
wethouders te laten uitvoeren en de gemeente Dalfsen met de continuering van het huidige college 
het meest is gebaat. In dit kader moet worden aangetekend dat in goed overleg met wethouder 
Goldsteen is afgesproken dat hij per 1 januari 2013 een dag per week minder gaat werken. 

Alternatieven: 
Er is geen wettelijke verplichting tot drie wethouders, er zouden er dus minder kunnen zijn. Echter dit 
heeft dan directe gevolgen voor de hoeveelheid werk die verzet kan worden en de zichtbaarheid van 
het gemeentebestuur.  

Communicatie: 
N.a.v. dit raadsvoorstel is een persbericht opgesteld. 
 
 
 
 
 
 
Coalitiepartijen van Dalfsen, 
 
Fractievoorzitter, Fractievoorzitter, 
J. Uitslag J. Ramaker 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
  
 
 
 
 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van de coalitiepartijen d.d. 20 maart 2012; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
In te stemmen met het continueren van het huidige aantal wethouders. Daarbij wordt aangetekend dat 
wethouder Goldsteen per 1 januari 2013 een dag minder gaat werken.  
   
 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 26 maart 
2012. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten                            N.A. IJnema Msc 
 
 


